

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 5291-14/2025.

Tárgy: Képviselői indítvány utak karbantartásával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be dr. Tóth Szilárd képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024(X.8.). (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

Kecskemét, 2025. március 25.

**Szemereyné Pataki Klaudia s.k.
polgármester**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése részére

Tárgy: Javaslát a Bethlénváros-Vacsiköz-Budaihegy-Kis Hegedús köz-Hegedús köz-Vacsihegy-Talfája köz térségében rossz állapotban lévő földutak, felületzárt utak és ahol szükséges, az aszfaltozott utak karbantartásának azonnali megkezdésére

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Közgyűlés!

A Bethlénváros-Vacsiköz-Budaihegy-Kis Hegedús köz-Hegedús köz-Vacsihegy-Talfája köz térségében lévő földutak és felületzárt utak, illetve több aszfaltozott útszakasz is tragikus állapotban van, karbantartásuk azonnali beavatkozást kíván.

Ilyenek a teljesség igénye nélkül a Széna utca, a Talfája köz felületzárt szakasza, a Lehár utca, a Rét utcai park melletti földút, a Kékestető utca földes része, a Hegedús köz felületzárt része, a Budaihegy, Kis Hegedús köz és Hegedús köz melletti új és épülő házak közötti elhanyagolt, karbantartást igénylő utcák, a Nagy Lajos kir.krt vége a Széna utca kereszteződéséig, a Vereckei utca Kékestető és Vacsi köz közötti szakasza, a Vitorla utca Gránit utca felőli vége, a Burda közből nyíló új építkezések utcái, a Lórántffy utca, a Kapisztrán utca, a Malom köz, a Jázmin utca, a Boglya utca, a Hegedús közt és a Kis-Hegedús közt összekötő utak, Hegedús köz folytatásában a Széna utcai becsatlakozás utáni utcák, a Székelyfonó utca, a Mozart utca, a Hegedús közről a Kaptár utcába vivő földút, a Szigliget utca nem aszfaltos szakasza, a Perczel Mór utca, a Zalán utca, a Hegedús köz temetők mögötti szakasza és további útszakaszok.

A megjelölt útszakaszok állapota elhanyagolt, az utak kátyúsak, töredezettek, sarasak, több helyen nem megoldott a vízelvezetés. Általánosságban elmondható, hogy az elmaradt útkarbantartások megnehezítik és megkeserítik az itt Élő és Közlekedő Polgárok Mindennapjait, e miatt nagy a felháborodás Körükben, hisz hiába az ígéretek, nincs előremozdulás az utak karbantartása terén.

A fentiekre tekintettel indítványozom, a lehető leghamarabb tegyenek lépéseket a sürgető útkarbantartások megkezdésére, teremtsék meg ennek gépi-, anyagi- és humán feltételeit a Kecskeméti Városüzemeltetési Kft.-nél.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa fenti indítványomat!

Határidő: soron következő közgyűlés **Felelős:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony

Kecskemét, 2025. március 25.


Dr. Tóth Szilárd - önkormányzati képviselő s.k.